
Ohlášky v týdnu od 15. 3. do 22. 3. 2026

F ařba s Nýmem – v neděli 15. března v 16:00 bude další setkání mladých od 14 let na faře.

Teologický večer s církevními otci – v pondělí 16. března v 18:45 jste zváni do kostela sv. Jana Křtitele na další přednášku P. Ľuboslava

Hromjáka.

Zapisování intencí – od úterý 17. března začíná možnost zápisu intencí na měsíce duben, květen a červen.

Pobožnosti křížové cesty – ve středu 18. března v 11:30 a v pátek 20. března v 17:20 v kostele sv. Jana Křtitele.

Přednáška prof. Pavla Hošk a - Česká křesťanská akademie v Pardubicích pořádá 18. března od 19:00 ve škole Svítání přednášku kazatele Církve

bratrské Prof. Pavla Hoška na téma: „Jako anděl s polámanými křídly“, týkající se duchovního profilu zpěváka Karla Kryla. Vstup je dobrovolný.

Doporučuje se rezervace.

Oslava svatého Josefa – setkání mužů – ve čtvrtek 19. března budeme slavit svátek sv. Josefa. Oslava bude zahájena mší svatou v 18:00 v

kostele sv. Bartoloměje. Následovat bude společná beseda a občerstvení pro muže na farním sálu. Mše svatá je samozřejmě přístupná všem, bez

rozdílu pohlaví a věku :-).

Čtvrteční adorace – 19. března nebude.

Víkendová duchovní obnova ve Slavoňo vě  pro muže  – duchovní obnova pro muže se koná v termínu 20. – 22. března. Zájemci se mohou

hlásit u pana Karla Kotery na tel.: 608 150 507 nebo email karel.kotera@email.cz

Sbírka Pojištění kostelů a dalš ích církevních budov – v neděli 22. března při všech bohoslužbách.

Vychází Zpravodaj farnosti – v neděli 22. března

Duchovní obnova – o víkendu 20. – 22. března P. Ľuboslav Hromják povede duchovní obnovu na téma „Kdo chce jít za mnou, nechť zapře sám

sebe, vezme svůj kříž a následuje mě“. Obnovu P. Ľuboslav pořádá pro své přátele ze Spiše. Případní zájemci z naší farnosti jsou zvaní. Program je

uveřejněn na webových stránkách farnosti.

Diecézní setkání mládeže v Hradci Králové - se bude konat 28. března od 9:30 ve Filharmonii v Hradci Králové. Nabízíme společný odjezd

vlakem v 8:09 z hlavního nádraží v Pardubicích. Více na plakátku a webových stránkách farnosti nebo u Jeronýma Pelikovského.

Sederová večeře  - v neděli 29. března (Květná neděle) od 15:30 hod. (cca 3 hod.) Vám nabízíme možnost, prožít společně Pesachový seder neboli

slavnostní večeři podle tzv. „křesťanské pesachové hagady“. Touto večeří si připomeneme poslední večeři Páně. Prosíme, abyste se registrovali, a

to buď na farním webu nebo na telefonu 606 427 580, a to nejpozději do čtvrtka 26. března 2026. Registrace na tuto akci je nutná.

Velikonoce pro mládež – mládež od 11 do 18 let je 2. – 5. dubna zvána k salesiánům na velikonoční setkání. Akce je otevřená všem mladým, kteří

chtějí prožít svátky "trochu jinak". Je připraven pestrý program – společné hry, rozhovory, zábava i chvíle ztišení a zamyšlení nad smyslem Velikonoc.

Přihlášku naleznete na webových stránkách salesiánů.

Zádušní mše svatá za paní Marii Kleinerovou bude v pátek 20. března 2026 v 18:30 hodin v kostele sv. Václava u Salesiánů.

mailto:karel.kotera@email.cz

